

我州两名残疾人运动员出征东京残奥会——加油!

本报讯(记者 陈雪村) 随着东京奥运会落下帷幕,东京残奥会进入倒计时。本届东京残奥会将于8月24日至9月5日举行,我州凯里籍残疾人运动员杨光龙与施秉籍残疾人运动员杨洪,将代表国家出征东京残奥会,分别向蝶泳和蛙泳项目的奖牌发起冲击。这也是杨光龙和杨洪第二次踏上残奥会征程。

据了解,目前两名运动员已随国家队前往东京,正在做赛前热身准备。

杨光龙,凯里市碧波镇人,是一个生在农村长在农村的独臂青年。在年幼遭遇不幸后,他不靠不等,坚强生活,顽强拼搏,成为一个身残志坚的典型。2011年杨光龙进入贵州省游泳队,成为一

名出色的游泳运动员。在2015年第九届全国残疾人运动会上,杨光龙摘取了男子S8级100米蝶泳项目金牌,并打破该级别全国纪录,另外还获得3银2铜。2016年,杨光龙入选中国残奥代表团赴里约残奥会参赛,在男子S8级100米蝶泳决赛中夺得铜牌。

16岁的无臂游泳选手杨洪,是施秉县甘溪乡甘溪村人。年少时由于手触摸到带电导线,遭电击烧伤,双手被烧焦。经及时抢救,虽然保住了性命,但却失去了双手。经各级残联体育部门的选拔和培养,杨洪学习游泳仅几年时间,就在2015年全国第九届残疾人运动会男子SM6级200米个人混合泳中取得金牌。2016年,他入选中国残奥代表团赴里约残奥会参赛,在男子SB7级100米蛙泳决赛中夺得铜牌。

据悉,8月17日,东京残奥会中国代表团正式成立。其中,贵州共有7名残疾人运动员、2名教



右一杨光龙,右二杨洪

练员入选,将参加羽毛球、游泳、射击3个大项的比赛。这是历届残奥会以来,贵州省残疾人运动员参赛项目和参赛人数最多的一次。

新闻现场

凯里公交:安全防疫 平安出行



近日,全国疫情呈现多点发生、局部爆发的态势,为严格落实常态化疫情防控各项措施,凯里公交高度重视疫情防控,确保车辆清洁、消毒、通风等,为市民提供放心、安心的乘车环境。(来源:凯里公交)



全州首例——

高层民用建筑消防安全违规罚款2000元

本报讯(通讯员 欧邦伟 杨满香) 8月1日起,《高层民用建筑消防安全管理规定》(以下简称《规定》)正式施行,《规定》明确,电动自行车在高层民用建筑违规停放、充电、消防控制室值班人员未持证上岗等七种行为最高罚1万元。8月以来,黎平消防大队针对全县高层民用建筑开展专项检查行动,严查电动自行车违规停放、

充电以及未按照规定落实消防控制室值班制度等消防违规行为。

8月12日,黎平大队监督员对辖区内的桃源居小区、良瑜公园府邸小区、利南家园小区进行突击检查。检查中发现,桃源居小区2栋高层建筑消防控制室只有1人值班。根据《规定》第二十六条,“高层民用建筑消防控制室应

这部在黔东南取景的电影大片,定档了!

黔东南州融媒体中心整理

8月18日,动作电影《天下第一镖局2长风厉》曝光了定档预告及定档海报,该片宣布定档8月24日,于腾讯视频独家上映。

据了解,该片由黔东南籍青年导演陶盟喜执导,李道雪编剧,樊少皇(中国香港)、李牧芸、王光耀领衔主演,刘浩骏龙、吴鑫尊、侯桐江、彭思迪联合主演,吕颂贤(中国香港)、李宜、李沛泽、张家荣友情出演,全程在黔东南取景。

《天下第一镖局2长风厉》承接上部故事剧情,讲述了清平镖局大当家杨六安因保护陈圆圆而全军覆没,为免家人遭难藏身山野。但造化弄人,杨六安为救吴三桂旧部而向清军暴露身份,未婚妻锁儿被抢满门被屠。为报家仇,杨六安誓要手刃凶手,却发现因此卷入更大的阴谋中……

《天下第一镖局》作为网络电影的经典IP,将侠客柔情与英雄气概极尽描摹,一经上映创下院线同步发行票房第一的傲人记录,成为当年暑期档硬核武侠电影的代表之作,为无数观众带来过热血与感动。后续更是获得第59届亚太影展最佳动作影片、香港青年国际电影节最佳影片等诸多奖项。

时隔三年经典IP重启,续作《天下第一镖局2长风厉》即将上映,该片沿用了前作的原班人马汇聚诸多实力派功夫影星,素有“武痴”之称的樊少

皇再度出演主角——镖头杨六安,香港实力派演员吕颂贤饰演片中吴三桂的大将马虎,两人再度合作更是让电影未播就赚足观众期待。

从近期发布的预告中我们可以看出,《天下第一镖局2长风厉》依旧热血满满,武侠感浓厚,不仅延续了前作拳拳到肉、真刀真枪的打戏风格,更探讨了人性善恶、家国情怀、舍生取义等更深层次的问题,让观众在肾上腺素飙升的同时,获得情感上的共鸣。

想必有观众还能记得《天下第一镖局》第一部中镖头杨六安和清平镖局的兄弟们秉承着“言必信,行必果,诺必诚!”的信念,历经九死一生的故事。而在第二部中,劫后余生的镖头杨六安将面临更加艰难的考验,在兄弟与私利、家仇与国恨,天下与百姓之间做出抉择。可以看出,从“只要我们守住了诚信,就是天下最好的镖局”到“若世间再无杨六安,便可保百姓太平”。编剧李道雪从镖师这个群体出发,最终上升到“江湖”与“侠义”的高度,在民族大义、家国情怀层面加重笔墨描绘,让杨六安这个角色身体力行地为观众诠释何为“侠之大者,为国为民”,可谓是匠心独运。

“侠文化”一直是中华文化重要的组成部分,他代表了我们的民族精神气,而在本作中,导演与编剧想要表达的不仅是不畏强权,江湖正气的“小

当其管理单位实行24小时值班制度,每班不应少于2名值班人员。”大队监督员按照《规定》第四十七条第四款之规定,对相关物业管理单位“未按照规定落实消防控制室值班制度”,责令改正并处以2000元罚款,这是新规施行后,针对黔东南州高层民用建筑消防违规行为开出的第一张罚单。

下一步,全州消防部门将加强对《高层民用建筑消防安全管理规定》的社会面宣传,并针对辖区内高层建筑违规停放电动自行车、未按规定落实消防控制室值班制度等违规行为持续监督检查,重点整治一批高层建筑消防安全违法违规行为,确保辖区消防安全形势平稳。

义”,更是“陈圆圆”与杨六安最后纵身一跳,舍生取义的“大义”和心怀天下的“仁心”。看完之后,相信观众都能感悟《天下第一镖局2长风厉》守的,是一个名为“全天下百姓平安”的镖。

为了更好地呈现剧中史诗般大场景与酣畅淋漓的搏杀打戏,导演陶盟喜重返故事的发生地——黔东南进行取景拍摄,从发布的预告我们看到:漫山的竹林,飞流而下地瀑布,展露着大自然的鬼斧神工,如世外桃源般令人心驰神往,在这样的取景地拍摄,画面可以说“每一帧都是大片”,而影片整体的服装和美术则是参考了当地的苗族特色,导演将这两者相结合,打造出极具东方美学的特色画风,为观众带来视觉上的享受。

此外,据导演陶盟喜透露,《天下第一镖局》系列故事就是根据贵州当地的一个真实故事改编而成,为了让这个惊险曲折的故事走进更多观众的视野,导演选择通过影视这种形式将这个�故事表现出来,希望能够激发大家的兴趣,从而更进一步了解他家乡这片古老的土地。心怀家乡滋养故土,正是这种感情让导演陶盟喜能够拍出同样有温度有态度的《天下第一镖局》。

胸怀天下,心系苍生,侠肝义胆真英雄!相信8月24日《天下第一镖局2长风厉》在腾讯视频上映时,定会带给观众一场酣畅淋漓的武打与视觉盛宴。

我州召开“农村乱占耕地建房典型案例通报”新闻发布会

本报讯(记者 聂蕾 李雄) 8月20日,州农村乱占耕地建房问题整治工作领导小组办公室召开黔东南州农村乱占耕地建房典型案例通报新闻发布会,通报近期全州处理的6起农村乱占耕地建房典型案例,并就媒体记者关注的问题现场回答有关提问。

耕地是保障国家粮食安全的根本,是粮食生产的命脉。记者从通报会上了解到,自2020年7月27日以来,州人民政府多次组织召开电视电话会议和调度会议,要求对2020年7月3日以后新增乱占耕地建房问题坚持“零容忍”,按照“既查事、又查人”的原则,坚决处置到位、责任追究到位。

会上,通报了黄平县浪洞镇皮某违法占地建养殖场案、麻江县龙山镇龙某违法占地建住宅案、三穗县桐林镇莫某违法占地建养殖场案、榕江县寨麻镇石某违法占地建住宅案、天柱县石洞镇龙某违法占地建住宅案、剑河县传染病医院建设项目违法占地案。这些案例是一些地方严格管控、及时处理新增乱占耕地建房的成功做法。

有用地需求的单位和个人,都应依法依规用地。自然资源和农业农村部门将持续采取“人防+技防”的方式,加强监督检查,发现问题及时处理,对涉及的违纪问题线索按程序移交纪检监察机关,对涉嫌犯罪的坚决移送司法机关追究刑事责任,认真落实“零容忍”的严要求,采取硬措施,坚决遏制新增农村乱占耕地建房行为。

近年来,随着我国平台经济的快速发展,新就业形态已成为劳动者就业增收的重要渠道。网约配送员、网约车驾驶员、网约货车司机、互联网营销师等新就业形态劳动者数量大幅增加。截至目前,全国共有236家网约车平台企业,取得许可的网约车驾驶员超过351万人。(8月19日《人民日报》)

新经济、新就业、新动能。众多新岗位在促进就业、赋能经济上的贡献肉眼可见。然而长期以来,由于新就业不存在传统就业的那种紧密用人关系,取而代之是小哥和平台之间松散的合作模式,加之流动频繁的特性,导致在新就业劳动者权益保障上还有各种缺失。

如传统就业岗位都会为职员提供的“五险一金”,在新就业中也许就成了一种奢望,使得新就业的职业风险不断显现。如不少外卖小哥送餐途中受伤,却不能算作工伤。还有更极端的猝死,也很难得到及时的赔付与抚恤。而当他们无力工作之后,如果没有退休金,谁来给他们养老?

新就业亟需新保障,不能让从业者处在缺乏保障的情况下“裸奔”,何况在他们身后,还有需要养育照料的家庭。此次八部门联合印发《关于维护新就业形态劳动者劳动保障权益的指导意见》(以下简称《意见》),就是要给新就业群体提供一把足够可靠的“权益保障伞”。

“小哥”保障,平台有责。《意见》明确指出,平台企业应当合理承担维护劳动者权益的相应责任。《意见》要求,平台企业应建立劳动报酬支付和休息制度。不能随意抽水、转嫁成本,当网络“周扒皮”。《意见》还强调,平台企业不得制定损害劳动者安全健康的考核指标。前段时间平台用苛刻的“算法”无限施压外卖员的现象就曾广受批评。

至于送餐(货)途中受伤,到底算不算工伤?这一争议现在也有望解决。人社部正在制定平台灵活就业人员职业伤害保障办法。

在养老保险方面,《意见》也提供了解决方案——符合确立劳动关系情形的劳动者,企业应当依法为其参加职工基本养老保险,其他新就业形态劳动者可以灵活就业人员身份参加职工基本养老保险,也可参加城乡居民基本养老保险。

除了这些兜底性的“硬保障”措施,《意见》还强化了对新就业形态劳动者的关爱。众所周知,外卖配送等新就业劳动者大多在户外劳动,面临着饮水、就餐、如厕和休息等难题。为此,《意见》特别强调,要加快城市综合服务网点建设,推动在新就业形态劳动者集中居住区、商业区设置临时休息场所,解决停车、充电、饮水、如厕等难题,为小哥们提供更多工作生活便利。

由此可见,《意见》是一个“有态度也有温度”的政策性文件,对新就业人员职业保障和工作条件的改善必将起到有力的推动促进作用。当然,这毕竟是一个宏观指导性文件,它提出的各项原则性要求要落地兑现,还需相关部门细化规则、共同推进,更需要新就业平台等方面的主动配合、加大投入。



APP预警太及时 网络诈骗被识破

本报讯(通讯员 凯公) 8月16日,凯里经济开发区公安分局下司中心派出所接到群众报警,称在家中遭遇网络诈骗,请求出警。接警后,下司中心派出所值班民警迅速赶赴现场。

经了解,报警人杨某于8月16日18时在玩手机时遭遇网络诈骗,因杨某前一日刚在公安机关的大力宣传下安装了“国家反诈中心”APP,在接到诈骗电话并准备进行银行卡转账时,“国家反诈中心”APP及时预警,通过预警国家反诈中心对诈骗电话内容与信息进行分析研判,主动将报警人多张银行卡进行冻结,卡上金额14000元人民币得到保护,报警人未受到任何经济损失。事后,报警人杨某称:“现在想想还是心有后怕,还好安装了‘国家反诈中心’APP,要不然后果不堪设想。”

凯里经济开发区公安分局将辖区广大群众安装国家反诈中心APP推广工作作为当前重点工作开展,截至目前,凯里经济开发区公安分局在白天街道办、下司政府、鸭塘街道的协助下,完成群众精准安装“国家反诈中心”APP共50017人。期间,全体民(辅)警积极动员社区、村寨的工作人员,发挥他们的地缘优势,积极开展宣传,向群众宣传电信诈骗的新型手段,重点对冒充公检法诈骗、购物退款诈骗、贷款诈骗、信用卡诈骗等常见诈骗手法进行讲解,提醒群众保管好个人资料、银行卡号、存款密码等信息,做到“不听、不信、不点击、不转账”等,大大提升了宣传覆盖面,确保人人安装、人人使用、人人反诈。

「小哥」保障,平台有责

徐建声